



РЕШЕНИЕ

СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН

от 28.04.2011

№ 134

г. Кореновск

Об отчете руководителя муниципального бюджетного учреждения «Кореновский районный сельскохозяйственный информационно- консультационный центр» о работе за 2010 год

Заслушав и обсудив отчет руководителя муниципального бюджетного учреждения «Кореновский районный сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» Пелипенко О.М. о работе за 2010 год, Совет муниципального образования Кореновский район решил:

1. Отчет руководителя муниципального бюджетного учреждения «Кореновский районный сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» Пелипенко О.М. о работе за 2010 год принять к сведению.
2. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета
муниципального образования
Кореновский район

В.В.Слепухин

**Отчет
о работе МБУ «Кореновский районный сельскохозяйственный
информационно-консультационный центр» за 2010 год**

В 2010 году на содержание МБУ «Кореновский районный сельскохозяйственный информационно-консультационный центр» из районного бюджета было выделено 1252,9 тысяч рублей.

Центром было оказано платных услуг на сумму 216,35 тыс. рублей, за 2009 год платных услуг оказано 155,0 тыс.рублей. Основные направления платных услуг:

- расчеты платы за негативное воздействие на окружающую среду;

За 2010 год Центром было произведено 310 расчетов, по данным расчетам плата в бюджет составила 142,3 тыс.рублей. Расчеты производились 47 бюджетным организациям, а также индивидуальным предпринимателям, КФХ и другим предприятиям.

Так же Центр занимался на платной основе формированием и сдачей пакетов документов на компенсацию части затрат на приобретение средств химизации (минеральных удобрений). Для крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей оформлено 10 пакетов. Разработаны бизнес-планы для ЛПХ по овощеводству закрытого и открытого грунта, пчеловодству, птицеводству, выращиванию и разведению крупного рогатого скота, овец и коз.

В 2010 году Центром было оказано 593 бесплатных консультаций. Проанализировав темы этих консультаций, специалистами Центра разработаны методические рекомендации по выращиванию различных видов овощей, картофеля, бахчевых и зеленных культур, а так же по выращиванию сельхозживотных и птиц.

Ведущим специалистом по информационному обеспечению осуществлялся ежедневный сбор оперативной информации о состоянии дел в животноводстве и растениеводстве района, обработка данной информации и передача ее в департамент сельского хозяйства и продовольствия Краснодарского края.

В прошедшем году по поселениям для глав ЛПХ было организовано обучение методам и способам повышения доходности ведения личного подсобного хозяйства. Обучающие семинары главы ЛПХ прошли в институте «Агробизнеса», Кубанском Государственном Аграрном Университете, в учебно-методическом центре развития ЛПХ в станице Брюховецкой. Обучающий семинар с выездом в тепличное хозяйство Пролетарского сельского поселения.

Для глав личных подсобных хозяйств, которые впервые начали заниматься овощеводством закрытого грунта было организовано несколько обучающих семинаров по программе: «Выращивание овощей в защищенном грунте», с приглашением ученых краснодарского института Агробизнеса, фирм, занимающихся строительством теплиц, производством семян, удобрений, средств защиты растений, капельного орошения, овощеводов-практиков,

заготовителей плодоовошной продукции.

За два года в МО Кореновский район выросла площадь теплиц и в настоящее время составляет 9,2 га.

Специалисты Центра принимали участие в анкетировании населения на сходах поселений граждан ведущих ЛПХ, занимающихся товарным производством о переходе в ИП для оказания практической помощи в данном вопросе. И по состоянию на 1 января 2011 года в индивидуальные предприниматели было зарегистрировано 55 человек.

Агрономический инструментарий, полученный в 2009 году позволяет оказывать такие услуги крестьянско-фермерским хозяйствам и личным подсобным хозяйствам, как тканевая диагностика растений, измерение pH почвы в теплицах, поливочной воды, определение потребности растений в азоте.

В этом году для владельцев теплиц было сделано 38 исследований. По каждому исследованию были выданы полные рекомендации.

В течение 2010 года МБУ «Кореновский районный сельскохозяйственный ИКЦ» было организовано и проведено 35 ярмарок выходного дня, в которых приняли участие более 70 участников, реализовано более 1500 тонн сельскохозяйственной продукции. Для улучшения ассортимента ярмарок проводилась работа по привлечению предприятий переработки из других районов и городов края.

Директор МБУ «КРСИКЦ»

О.М. Пелипенко